



●蔡思貝沒想到有機會參與這次紀錄片的演出。

蔡思貝 演技大躍進 被拆散重組



●《Bad Acting》近日舉行慈善首映。

香港文匯報訊（記者 李思穎）由舞台劇導演及戲劇導師甄詠蓓與導演蔡美詩合作打造的藝術紀錄片《Bad Acting》近日舉行慈善首映，除了有份在片中出現的蔡思貝、林德信（Alex）、蝦頭（楊詩敏）、李佳芯（Ali）、陳曉琪（KJ）等出席外，同屬甄詠蓓學生的黃又南亦有出席撐場，場面熱鬧。蔡思貝表示透過上堂，感受被人拆散後再重組，自言演技進步。林德信亦表示十分欣賞思貝，跟她做戲好舒服。



●蝦頭好學不倦的精神，令蔡思貝深感敬佩。

讚賞

由於蔡思貝跟隨甄詠蓓學演戲，因而認識導演蔡美詩，造就有機會參與這次紀錄片，她表示：「最初純粹以上堂心態，沒想過會登上大銀幕，片中跟林德信最多對手戲，自己會用上堂時方式演繹，專登放肆去做呈現錯處，會有好多蝦碌做錯畫面，睇到會好搞笑。」思貝自言時間許可會繼續上堂，她最敬佩蝦頭好學不倦的精神，尤以在即興和急才上相當了得。蝦頭亦啟發她做演員要不斷溫故知新，思貝透過課堂感受到被人拆散後再重組，令演技大躍進。

林德信平日柔聲細語，今次要扮演一個惡形惡相的收陀地古惑仔，他表示滿意自己表現，但導演另有自己的想法，笑言有時愈斯文愈恐怖，但就好好玩，（期待跟思貝認真合作？）有機會合作會好開心，也很欣賞她，我們合作排戲後變得熟絡，和她做戲好舒服。」

李佳芯拒談情變

李佳芯在片中是演獨角戲，扮演一名被迫數的債仔，沒有對手之下便要憑空想像，她自言好似患精神病一樣，沒對手下自言自語加重難度。她說：「我平時都會對住塊鏡勉勵自己，同理界自己一啲承諾，每個人一定有壓力的時候，喊完醒便沒事，（感情失意時也如此去釋放情緒？）不僅局限感情，還有很多因素。」早前她與男友陳炳銓傳出情變，問到現時狀況，她不欲多講：「不再說了，感情一直低調處理，（依然溫緊一個舒服方式相處？）要時間處理。」

據悉，今次首映的收益將會捐給亞洲文化協會，用來鼓勵及支持有志進修戲劇的青年人學習表演藝術。電影上映後戲票已於短時間內售罄，現已兩度加場，可見除了演員外，香港觀眾也對進一步探索戲劇很感興趣。影片紀錄了一眾演技派高手和初哥、影后或素人，赤裸裸地分享演員道路上的苦與痛，在 Bad Acting 中如何打滾掙扎和堅持，矢志成為一位出色的演員，活出自己的藝術人生。

●林德信今次要扮演一個惡形惡相的收陀地古惑仔。



林俊傑40歲牛一 喜與周杰倫共度



●林俊傑(左)與周杰倫齊穿西裝官仔骨骨。網上圖片

香港文匯報訊（記者 依江）3月27日歌壇天王林俊傑（JJ）喜迎40歲生日，他於近日在社交媒體上載與周杰倫的合影，留言寫道：「很開心今年的生日有周杰倫可以陪我度過，而且是待到最後一刻！感動！」照片中，JJ手撫自己下巴，周杰倫則比Yeah，展現十足的好交情，難得「雙J合體」亦讓網友超興奮。此前，林俊傑舉行線上直播慶生，周杰倫還錄VCR向對方催婚，不少粉絲留言稱相當期待兩位天王的音樂合作。

出道近17年的JJ，靠實力派唱功累積極高人氣，在娛樂圈的地位無可取代。今個月月初自家鄉新加坡返台的他，提前和好友開派對慶祝生日，除了周杰倫、林志穎等天王現身外，還有懷秋、張書豪、歐陽妮妮、傅娟、張棋惠等人出席慶賀。在慶生之餘，他驚喜宣布將推出首張全英文EP《Like You Do》和即將舉辦演唱會的消息，更感性表示：「今年生日，告訴自己要再在24小時內，好好和身邊的同仁與好友一起慶祝，真的盡力了！」他也感謝所有愛自己的朋友們，這些年一路的陪伴和不離不棄的支持，迎來40歲的他，也希望自己在下個階段，可以更充實、精彩。

陳明熹冀用音樂助人



●陳明熹(右)和彭家麗出席音樂劇記者會。

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳明熹、黃劍文、彭家麗、Joe Junior、陳凱彤29日出席《攜手瞳行慈善音樂劇場》記者會，透過音樂劇形式述說三位視障人士找到人生價值的故事。陳明熹以真人真事演繹一位視障人物，要由小學生演到成年人階段，她覺得有一定難度，故此會向當事人請教聲線作參考，又會到相關展覽體驗失明人士的感受。黃劍文之前已經去過有關展覽，他表示：「入到有去有少驚同緊張，當感受到失明人士的感覺時，會有些心酸，入去逗留了一小時，體驗完之後會好感恩，眼睛真的很重要，覺得自己擁有好多，已經好足夠。」黃劍文演繹一夜病變失明的長跑教練，他表示：「當事人最初因接受不來，便對屋企人發脾氣，把親人鬧走，繼而更有輕生念頭，自己聽完都好心酸，不過最後抱着不放棄的精神，成功做了長跑教練。」向來斯文的他，笑言要發脾氣都有挑戰性。陳明熹透露：「去年因疫情關係，滯留在美國半年，便好好利用來取得音樂治療證書，因此，今年目標希望用音樂去幫人。」

接棒美女紅星 游嘉欣首拍廣告

香港文匯報訊（記者 李思穎）游嘉欣因《香港愛情故事》一劇而彈起，近日終接第一個代言廣告，為一個女性服裝品牌拍攝硬照。該品牌之前的代理人有天后級鄭秀文，以及一眾美女紅星徐子珊、吳若希、朱千雪、戴祖儀等，所以最初聽到經理人告之被客戶揀中時，真的不敢置信，簡直是超級開心。

整日的拍攝過程對嘉欣來說是一個新體驗，她謂：「好興奮人生第一次影廣告硬照，以前睇時裝雜誌見到啲model着靚衫相，已經好想試，呢個感覺好奇妙，有資深專業的攝影師、化妝髮型師幫我

大變身，試咗好多唔同春夏系列，佢哋仲教識咗我好多影相擺甫士嘅技巧，好鍾意呢輯相。」

這輯新廣告近日全面推出，品牌所有店舖都會換上嘉欣的新廣告板，巴士車身也將會有她的廣告。嘉欣興奮道：「要搵時間落舖頭影相打卡，又或者大家如果見到我可以影低Send畀我。」

嘉欣最近專注新劇《青春不要臉》的拍攝，劇集是上世紀八十年代的背景及造型：「好享受拍攝過程，幕前幕後嘅演員及工作人員都好照顧我，真係好感恩遇上好多工作機會，同理好多的夥伴。」

●游嘉欣首次代言廣告，表現興奮。

●游嘉欣學了好多影相擺甫士的技巧。



●伍仲衡與周慧敏擁抱。



●伍仲衡和周慧敏手牽手唱歌。



●王馨平、湯寶如、周慧敏難得同台合唱。

香港文匯報訊（記者 達里）音樂人伍仲衡一連兩晚《伍仲衡搞乜花臣音樂會》順利於麥花臣場館舉行，周慧敏、王馨平、湯寶如、黎瑞恩等繼續擔任嘉賓。兩晚演出都超時完成，伍仲衡笑言未知罰款數字，保守計要罰5位數，希望觀眾能回饋多少，因為疫情下座位受限制，單靠門票收入很難維持收支平衡。連續兩晚做嘉賓的周慧敏，表示認識伍仲衡時，對方仍是中學生，伍仲衡笑稱當年也有買周慧敏的寫真集，入行後也多地她給不少意見。二人擁抱時周慧敏叮囑伍仲衡不要壓

扁她胸前的波浪邊，十分搞笑。王馨平就表示曾打算開騷，但因疫情要押後，向伍仲衡說：「結果畀你搞先。」伍仲衡即澄清：「我無搞過你嗰。」難怪一眾嘉賓都笑稱伍仲衡被音樂耽誤了做主持，因他的口才十分了得。伍仲衡又坦言第一次開騷很怕連累人蝕錢，他說：「原本估計售賣門票可以打和，或者有少少錢賺，但現在真的不知，我在台上都不知時間。」伍仲衡稱音樂會仍可在網上平台付費收看，希望可以幫補一下。提到多次表示向紅館進發，伍仲衡坦言

路仍很遙遠：「紅館是香港所有音樂人的目標，兩年前有人接觸過，可惜遇上社運和疫情就不了了之，我入行25年都創作了200多首作品，當然希望開到作品展。」至於在台上經常拿周慧敏開玩笑，甚至稱如非有倪震，他早已追求對方，伍仲衡說：「都是搞氣氛，倪震都好放心地找我錄音，其實周慧敏像家姐一樣支持我。」伍仲衡笑稱擁抱是周慧敏主動提出，二人拖手合唱也是很正常的事。問到如何回答一班支持他的歌手，他表示稍後會請大家吃飯慶功。

《愛的迫降》改音樂劇 眾星爭演

香港文匯報訊（記者 依江）去年由玄彬與孫藝珍合演的《愛的迫降》熱播全亞洲，亦造就兩位主演的戀情，二人於今年元旦公開認愛。近日製作公司 POPMusic 和 T2NMedia 方面已經與 STUDIO DRAGON 簽訂了全球版權合同，宣布將劇集改編為音樂劇搬上舞台，並在明年以首爾為首站開演。製作公司透露：「目前正在選角中，因為劇集 IP 的高人氣和知名度，已經有

許多演員和海外製作公司諮詢。」劇集《愛的迫降》講述因翔傘事故迫降在朝鮮的財閥繼承女尹世莉和在藏匿並保護她的過程中愛上她的特級軍官李政赫之間的絕密愛情故事。該劇曾創下 tvN 電視劇歷史最高收視率，更通過 Netflix 在全球市場獲得超高人氣，在日本掀起了第4次韓流熱潮，至今仍延續着巨大的人氣和話題。



●《愛的迫降》將改編為音樂劇搬上舞台。